

Servicii pentru realizarea website-ului Consiliului Județean Iași (www.icc.ro)

I.D.: 84013357

Documente participare:
• 2023-06-29_1543_1.PDF

Data publicarii	29.06.23	Coduri CPV	72413000-8
Termenul limita pentru depunere:	06.07.23	Pretul estimativ:	100.800,00 RON - 100.800,00 RON

Descriere: Județul Iași, reprezentat prin Consiliul Județean Iași intenționează să achiziționeze Servicii pentru realizarea website-ului Consiliului Județean Iași (www.icc.ro) prin achiziție directă, și invită pe cei interesați să depună oferte în acest sens. Valoarea estimată: 100800,00 lei fără TVA. Durata contractului de prestări servicii: de la data semnării acestuia până la data îndeplinirii obligațiilor contractuale în sarcina Părților; Durata prestării serviciilor: 90 de zile de la data înscrisă în ordinul de începere a serviciilor, detaliata astfel : a) În termen de 10 zile de la data menționată în Ordinul de începere a serviciilor, prestatorul va realiza un wireframe, apoi 3 variante de layout (design grafic a interfeței cu utilizatorul) pentru prima pagină și va face modificări pe varianta aleasă de achizitor, ținând cont de următoarele elemente : cerințele achizitorului, design-ul vizual al site-ului, cerințele de integrare ale site-ului, utilizabilitate. Dacă din cele trei variante niciuna nu este acceptabilă, prestatorul va propune în termen de 3 zile alte trei variante. Dacă și această încercare eșuează, achizitorul este îndreptățit să ceară rezilierea contractului. b) Realizarea efectivă a site-ului : 65 de zile. După terminarea fazei de proiectare se va desfășura în mod obligatoriu o întâlnire în care prestatorul va prezenta soluțiile adoptate. La această întâlnire se vor avea în vedere și eventualele corecturi și adaosuri necesare realizării produsului final. c) Configurarea serverului, instalarea și configurarea tuturor componentelor software cu licență sau open source necesare funcționării site-ului și implementarea efectivă a website-ului : 5 zile, d) Monitorizarea funcționării paginii înainte de recepție : 10 zile. Perioada de valabilitate a ofertei este de 90 de zile de la data depunerii ofertelor